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開会 午前９時２６分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第 10 回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いします。 

 なお、後藤委員は本日欠席ということでよろしくお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

〇遠藤主任主査  管理関係について、私のほうから報告させていただきます。 

 ７月２１日、第９回陸別町教育委員会議をこちらのほうで開催いたしまして、有田教育長、

小木委員、後藤委員ほか職員４名が出席しております。 

 ７月２５日、陸別小学校と陸別中学校の第１学期終業式が行われておりまして、２６日から

夏季休業に入っております。陸別小学校は、７月２６日から本日８月１８日までの２４日間、

陸別中学校は、７月２６日から昨日８月１７日までの２３日間、夏季休業期間となっておりま

した。 

８月１１日から１５日まで、陸別小学校と中学校の学校閉庁日となっておりました。 

 管理関係については以上です。 

〇大鳥居主任主査  続きまして、社会教育関係の報告をいたします。 

 ７月２３日に自然講座の「第１回ラフティング」と書いてありますが、次の２６日飛ばして

３０日の「第２回ラフティング」と合わせて、２回とも利別川の増水によって中止となってお

ります。 

７月２３日から８月７日なのですけれども、公民会図書室で第１回リサイクル会を実施して

おります。利用者は１７名で７８冊が利用されたのですけれども、前年度、２回実施していま

して、前年度は２１名と２９名という実績だったので、若干ちょっと人数が落ち込んでいる状

態です。 

 ２６日から２８日までの２泊３日で、今年度から始まりました新しい事業ですけれども、魅

力・体感ｉｎりくべつ事業を陸別町内のイベント広場、サマーインのときにキャンプ場として

いる場所でキャンプ事業を行いました。教育委員会直営でのキャンプ事業は初めてだったので
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すけれども、対象となる小学校６年生１５名が全員参加してくださいまして、無事に終了して

おります。 

 それから、８月４日、英会話教室、こちらは７月７日から全４回で実施していたものですけ

れども、大人を対象とした英会話教室で、参加者が５名いらっしゃいました。ティム先生に講

師をお願いして、なおかつ、奥さんの彩咲実さんにも講師を御依頼して、２人でやっていただ

きました。ティム先生の英語で分からなかった人は、彩咲実さんの日本語の解説とかを踏まえ

ながらできましたので、参加者からは好評をいただいておりまして、人数が少なくてもまた開

いてほしいなという要望がありましたので、ただいま第２回目を検討中という形になっていま

す。 

 それから、８月７日から９日までの２泊３日で、中学生等海外派遣事業の代替ということで、

ニセコ町に中学校２年生を対象に行ってまいりました。こちらの内容を英会話研修としまし

て、カナダに行けない分、英語や英会話に触れる内容となっております。中学２年生を対象と

して１８名が対象だったのですが、申込みは１７名でコロナ関係のキャンセルが出まして、最

終的には１５名で行ってきております。 

 ８月１６日、第２回の公民館で遊ぼうということで、今回は手提げ袋を作るものをやりまし

た。社会教育指導員が中心に実施しまして、参加者２名ということです。第１回目がコースタ

ーと万華鏡をやって４名、第２回目が手提げ袋で２名ということで、人数は少ないのですけれ

ども、こちらも参加者のほうからは好評をいただいておりますので、引き続き継続して実施し

ていこうと思っております。 

 同じ日にはたちの集いの実行委員会を予定しておりましたが、コロナの関係で書面開催とさ

せていただいております。 

社会教育につきましては、以上です。 

〇津幡主幹  社会体育関係と給食関係ということで、８月１８日、５歳児の水遊び教室を実

施しています。例年１０回程度を予定していますけれども、コロナの関係でクラスがお休みに

なったりして８回ということで、今日で最後ということになります。 

 ８月４日、給食の町民試食会をタウンホールで実施しました。３年ぶりということで約８０

名の参加ということで行いました。 

 以上です。 

〇副島次長  それでは、２ページになります。今後の予定について説明させていただきます。 

 先ほどもありましたが、先日、中学校の２学期始業式、明日が小学校の始業式となります。 

２２日、第４０回町民ゲートボール大会、旭町のゲートボール場で開催予定です。 

２３日、校長教頭会議。 

２４日、町民水泳記録会と中学生のヒップホップダンス教室を２４日から全４回実施を予定

しています。 

２７日は第２回わくわく体験を予定しておりましたが、コロナ等の関係で延期となっており
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ます。 

２９日、陸別町子ども発達支援連絡会を開催予定です。 

 ９月に入りまして、９月１０日、自然講座釣り体験を実施予定です。 

２０日、第３回ことぶき大学。 

２８日から、小学生対象の第２回ヒップホップダンス教室を全５回と文化祭の発表を含めて

開催予定です。 

 以上でございます。 

○有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。ないですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは、次に教育長業務報告について、私のほうから御報告をいたします。

別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  それでは、次に議事に入ります。 

議案審議の前に、議案第１７号については、教育事務に関する議会の議案について町長への

意見の申出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第４号

の規定により非公開としたいと思いますがご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇有田教育長  異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

 これより、会議を公開いたします。 

  

◎その他の事項 

 

〇有田教育長  次に、その他に入ります。 委員の皆さんから何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育  事務局のほうはないですか。 

（「なし」の声あり） 
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〇有田教育長  それでは、次回の予定は特別な議案があるというわけではないのですけ

れども、月１回定例会を開催したいと思っています。昨年も９月末に実施しているので、

次回９月２８日に委員会室で９時半からということで、予定だけさせてもらいます。委員

さんの都合やこちらの事務局の都合でずれる可能性もあるのですけれども、今のところ９

月２８日で準備をしていただきたいというふうに思います。よろしくお願いします。 

  

◎閉会宣告 

 

〇有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和４年第１０回陸別町教育委員会会議

を閉会といたします。 

 

        閉会 午前１０時３０分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員  遠 藤 香 奈 


